

## 今天早知道

全国教师凭教师资格证可享受多项专属优惠

# 阳朔县“尊师月”活动启动 教师专属礼遇上线

本报讯（记者韦彦青 通讯员钟玲丽 吴恩逸）近日，记者从阳朔县教育局了解到，从9月1日起，该县将开展为期一个月的尊师系列活动。此次活动以

“最美丽县致敬最美园丁”为主题，整合交通、旅游、住宿、商超、医疗等全域资源，为全国教师提供专属礼遇，以实际行动致敬教师，让教师在甲天下的山水间感受到满满的诚意与关怀。

活动期间，全国教师凭教师资格证可享受多项专属优惠。在交通方面，阳朔高铁站、漓江龙头山码头等地设置教师服务点，提供免费接驳服务；旅游方

面，遇龙河、印象·刘三姐、世外桃源等10余家知名景区提供5-7折门票优惠，山水园、大榕树景区免票入园，并配备专属休息区和免费讲解服务。

住宿餐饮方面，全县近70家酒店民宿参与活动，推出教师专属折扣房型；20余家餐饮企业提供8折起优惠套餐，并赠送特色菜品和饮品。购物消费方面，多家商超、书店推出专项折扣，最高可达1折优惠。

除优惠活动外，阳朔县还将开展教师节走访慰问、教师代表座谈会，策划推出优秀教师事迹展播、

我的一天（教师日常微记录）、我和我的老师（故事征集）等6大主题系列短视频，并将于9月10日教师节当天，举办以“闪谢师恩”为主题的创意快闪活动，全力营造浓浓的尊师重教氛围。

值得一提的是，本次活动，阳朔县人民医院、妇幼保健院、中医院等医疗机构还为教师提供免费基础体检和折扣体检套餐，并开设“教师绿色通道”，实现优先挂号、就诊、检查、取药等服务。政务服务中心、银行网点、电影院等单位同步设置“教师优先”窗口，让教师享受全方位礼遇。

## 城市表情



## 欢快起舞

近日，一群市民在古南门前的小广场欢快起舞，翩翩的舞姿呈现出对生活的热爱，引得路过的行人纷纷驻足观看。

记者滕嘉 摄

## 实用新闻

最高气温36℃

## 未来两天我市持续晴热天气

本报讯（记者马翔）进入本周，我市持续高温天气。根据最新气象数据显示，未来两天，我市大部仍以晴热天气为主，偶有分散阵雨或雷雨，需要继续做好防暑降温措施。

广西气象台数据显示，9月1日8时至2日8时，我市平乐最高气温达到36.6℃，排在广西高温榜第一。此外，阳朔、恭城、永福、灌阳等地均出现了36℃及以上高温，全州也有35.7℃。

预计未来两天，随着副热带高压加强西伸控制，桂林乃至整个广西大部持续晴热为主、偶有分散阵雨或雷雨来扰的天气基调。其中，我市大部白天的最高气温35℃~36℃，局地或37℃。而夜晚最低气温也有26℃，闷热感可谓贯穿全天。

气象专家提醒，天气炎热，请广大市民尽量减少在气温较高的上午10点至下午4点长时间进行户外活动，必须外出时务必做好防暑防晒措施。最好随身携带一把晴雨伞，以备不时之需，做到遮阳防雨两不误。

需要注意的是，午后和傍晚可能会有强对流天气，如遇雷雨，切勿在树下躲雨，尽快到有防雷设施的安全建筑物内躲避。电闪雷鸣时，应及时关闭门窗，立即关掉家中电器电源，避免产生导电。不要靠近高压变电室、高压电线和孤立的高楼、烟囱、电线杆、大树、旗杆等。在户外不能用有金属立柱的雨伞，不使用铁锹等金属工具，摘下金属架眼镜、手表等。若是骑车出行，需尽快离开车辆。严禁在山顶或者高丘地带停留，更不要在此地接打电话。

## 快讯

## 桂林火车站今年暑运 累计发送旅客 460.7万人次

本报讯（记者林扬 通讯员郑长贤）记者从桂林火车站获悉，今年暑运（7月1日—8月31日），桂林火车站累计接待旅游团1200余批、发送旅客460.7万人次，分别同比增长4.2%、7.9%。

暑运期间，桂林火车站每日图定开行旅客列车324趟，“北通南达、东进西联”的高铁交通枢纽作用进一步凸显。其中，开行往上海方向的大站快车和动集列车大幅压缩旅行时间，开行至三亚的直达列车，首次实现两大旅游名城铁路直联，为“长途游”“山海游”提供舒适便捷的交通支撑。

暑运期间，针对学生流、探亲流、旅游流交织叠加的特点，该站实行每日客流预测机制，加开或重联往南宁、广州、深圳等热门方向动车1384趟，动态匹配旅客出行需求。

## 西山小学举行 “铭史启新程 童心筑未来” 主题开学典礼

本报讯（记者林扬 通讯员杨芳 章雨馨）近日，市西山小学全体师生齐聚校园，举行以“铭史启新程童心筑未来”为主题的开学典礼，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，共同迎接充满希望的新学期。

开学典礼上，西山小学党支部书记、校长李凌为同学们带来了一节思政课。李校长带领同学们听小英雄的故事，回顾那段不能忘却的历史，鼓励同学们珍惜来之不易的幸福生活，做有担当的新时代好少年。